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Principali aspetti preoccupanti per la salute (%) 
Veneto 2012 (n=1215)
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BURV n. 9 del 22 gennaio 2013

99% combustione legna 
settore privato

80% mezzi e gasolio 
e diesel

38% mezzi 
agricoli
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BURV n. 9 del 22 gennaio 2013

Forni industriali 
produzione acciaio

89% produzione 
alluminio secondario

76% combustione biomassa
12 % inceneritori RSU
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BURV n. 9 del 22 gennaio 2013

98% combustione legna 
settore privato

98% combustione 
rifiuti agricoli
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Percezione dell' intensità del traffico (%) 
Passi Veneto 2012 (n=5746)
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Percezione della qualità dell'aria (%) -
 Veneto 2012 (n=5746)
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Presenza di rifiuti abbandonati o fuori dai cassonetti (%) 
 Veneto 2012 (n=5746)
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ULSS n. 13

477,27 kmq

268.564 ab.*

* 31/12/12
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Siti Inquinati
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73 Punti Vendita
di carburante

25 Aziende che 
operano nella 

raccolta e 
trattamento rifiuti
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73 Punti Vendita
di carburante

23 Aziende che 
operano nella 

raccolta e 
trattamento rifiuti

2347 
Allevamenti
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73 Punti Vendita
di carburante

23 Aziende che 
operano nella 

raccolta e 
trattamento rifiuti

2347 
Allevamenti 13000 Imprese



16

73 Punti Vendita
di carburante

23 Aziende che 
operano nella 

raccolta e 
trattamento rifiuti

2347 
Allevamenti 13000 Imprese

A57 e 
PASSANTE

TAV- AC
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73 Punti Vendita
di carburante

23 Aziende che 
operano nella 

raccolta e 
trattamento rifiuti

2347 
Allevamenti 13000 Imprese

Strade Reg. e Prov.
(da 5000 a 20000 veic/g)
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170 Antenne 
Telefonia mobile
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373 Km di linee 
Alta Tensione

167 Km

126 Km
80 Km

kV

50%
Provincia VE
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ULSS n. 13

477,27 kmq

268.564 ab.*

563 ab/kmq

* 31/12/12
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Interventi per inconvenienti igienico sanitari
(ULSS 13 - tot 306)
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Interventi per inconvenienti igienico sanitari
(ULSS 13 - tot 306)
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Tipologie delle principali richieste di intervento 
(Ulss 13 - 2011-2013)
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Principali aspetti preoccupanti per la salute (%) 
Veneto 2012 (n=1215)
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Principali aspetti preoccupanti per la salute (%)
Confronto
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Percezione dell' influenza dell' ambiente sullo stato di salute (%)   
Veneto 2012 (n=5746)
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La presenza di spazi verdi vicini a casa ( meno di 1 Km) 
ha effetti benefici sulla salute soprattutto nei bambini 

sotto i 12 anni e nelle persone adulte (46-65 anni)
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http://www.ulss13mirano.ven.it
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